
Leistungen:

- Fahrt im 4-Sterne-Fernreisebus der First-Class

- 1 Glas Beck+Schubert-Sekt

- 3x Übernachtung/Frühstücksbuffet im zentralen,

modernen und sehr guten 4-Sterne-Hotel, alle

Zimmer mit Bad/Dusche und WC, Minibar, Safe, TV,

Telefon, Föhn, Klimaanlage, WLAN

- 1x Abendessen im Hotel

- Kombinierte Stadtführung/-rundfahrt in Hamburg

mit sachkundiger Reiseleitung

- Hafenrundfahrt

- Ausflug Blankenese und Wedel

- Fahrt in ein Fischrestaurant und zu "Planten un

Blomen“

- Tourismustaxe

Preis:

23.05.2024 - 26.05.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Einzelzimmerpreis 816 €

Reisepreis 585 €

Hamburg - 4 Tage

Hansestadt und Tor zur Welt

Die grüne Stadt am Wasser, durchzogen von Fleeten und Kanälen, mit einem großen

Segelsee inmitten der City, einem der größten Häfen der Welt, dem herrlichen Elbstrand

und der weltberühmten Elbphilharmonie. An Alster und Elbe vereinen sich historische

und zeitgenössische Architektur, innerstädtische Parkanlagen und markante

Aussichtspunkte.

HIGHLIGHTS

Tolles 4*-Hotel

Elbphilharmonie

Hafenrundfahrt

REISEVERLAUF

1. TAG: Morgens Fahrt über Kassel – Hannover nach Celle. Mittagspause und Gelegenheit, die 480 Fachwerkhäuser

zu bewundern. Weiterfahrt nach Hamburg und Quartiernahme im zentralen 4-Sterne-Hotel. Am Abend haben wir

Plätze in einem Hamburger Fischrestaurant für Sie reserviert.

2. TAG: Nach dem Frühstück Stadtbesichtigung. Keine andere Stadt hat so große Wachstumspläne wie Hamburg.

Ihre Stadtführung bringt Sie auf den neuesten Stand, was die Hafencity mit Elbphilharmonie, Cruise Center und

andere Komponenten dieser Stadtentwicklungsmaßnahmen betrifft. Sie zeigt Ihnen die Speicherstadt und erklärt

Ihnen Vergangenheit, Gegenwart und Zukunft des größten zusammenhängenden Backsteinkomplexes der Welt.

Anschließend Schiffsrundfahrt im Hafen. Der Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung. Erleben und besichtigen

Sie diese Stadt mit der "Seemannsatmosphäre“ auf eigene Faust. Alternativ können Sie auch das

Miniaturwunderland, die weltgrößte Modelleisenbahn, besuchen. Auf Wunsch besorgen wir Ihnen auch Karten

zum Besuch eines Musicals oder Theaters Ihrer Wahl.

3. TAG: Heute besuchen Sie das ehemalige Fischer- und Lotsendorf Blankenese. Das Blankeneser Treppenviertel ist

wirklich sehenswert und erinnert mit seinem Flair an Urlaubsorte an der Riviera. Weiter geht es nach Wedel.

"Willkommen in Hamburg, wir freuen uns, Sie im Hamburger Hafen begrüßen zu dürfen.“ So schallt es mehrmals

täglich über die Elbe, wenn ein größeres Schiff das Willkomm Höft passiert, Wedels wohl bekannteste Attraktion.

Am Schulauer Fährhaus werden alle ein- und auslaufenden Schiffe mit einer Vermessung von über 1000 Grosstons

mit ihrer Nationalhymne und in ihrer jeweiligen Landessprache begrüßt. Erleben auch Sie diese charmante

Szenerie. Nach einem Aufenthalt Rückfahrt nach Hamburg, wo Ihnen der Nachmittag zur freien Verfügung steht.

Besuchen Sie die Elbphilharmonie. Die dortige Plaza ist die Nahtstelle zwischen dem traditionsreichen

Hafenspeicher und dem gläsernen Neubau der Elbphilharmonie: Auf 37 m Höhe bietet die öffentliche

Aussichtsplattform einen fantastischen Rundumblick auf die Stadt und den Hafen. Alternativ können Sie das

Chocoversum besuchen und dort das Geheimnis der Schokoladenherstellung lüften oder Sie statten Spicy’s

Gewürzmuseum in der Speicherstadt einen Besuch ab. Für Shopping-Fans bietet die Europa Passage über 120 Shops

auf fünf Etagen. Abendessen im Hotel. Anschließend Besuch des sagenhaften Wasser-Licht-Konzerts im "Planten

un Blomen“.

4. TAG: Frühaufsteher dürfen den unvergleichlichen Fischmarkt nicht versäumen. Nach dem Frühstück Heimreise.

DISNEY'S DER KÖNIG DER LÖWEN

Kartenpreise Freitag 20.00 Uhr:

Kat. 1 € 163,- / Kat. 2 € 142,-

Kat. 3 € 121,- / Kat. 4 € 106,-

DISNEY'S DIE EISKÖNIGIN

Kartenpreise Freitag 19.00 Uhr:



Kat. 1 € 131,- / Kat. 2 € 114,-

Kat. 3 € 95,- / Kat. 4 € 81,-

DISNEY'S HERCULES

Kartenpreise Freitag 19.30 Uhr:

Kat. 1 € 130,- / Kat. 2 € 113,-

Kat. 3 € 95,- / Kat. 4 € 91,-

HARRY POTTER

Kartenpreise Freitag 19.00 Uhr:

Kat. 1 € 142,- / Kat. 2 € 122,-

Kat. 3 € 101,- / Kat. 4 € 81,-
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